

FREEDOM OF INFORMATION REQUEST

RF23-393

Request:

1. The number of patient transport home bookings made by your hospital discharge teams in 2022;
2. The total cost of these patient transport journeys?
3. Details of any IT systems you use to coordinate with patient transport providers?

Response:

We can confirm East Kent Hospitals University NHS Foundation Trust (EKHUFT) does not hold the information you have requested.

This service is provided via G4S via the NHS Kent and Medway Integrated Care Board (ICB).

Please redirect your questions to the NHS Kent and Medway Integrated Care Board (ICB) via kmicb.foi@nhs.net

(DATE OF RESPONSE: 03 JULY 2023)

